别拦我 我要走路回家看爸妈!

毅行活动 1981 年源于香港,是一项极具挑战性的团队活动,活动 4 人一组,全组共进退,在规定时间内走完全程。毅行活动不是一项竞技活动,更不是比赛,它是对每个参加者心理和生理上的一种考验活动,是一个促进交流的平台,一个感受自然的机会。毅行者追求的是团队精神,锻炼的是互助精神,只有齐心协力,才能走完全程,也只有一起经历风雨,到达终点,才能明白毅行者的意义之所 在。如今,毅行活动成为享有盛名的群众体育运动,综合了全民健身、户外运动、慈善助人、团队组织、时尚潮流等多方面元素。 本文刊发的是一位"湖南百公里金秋暴走长、株、潭"毅行者小文,让我们一起分享她行走的快乐与感悟。



株洲的父母,一方面是想给他们 惊喜,另外也想看看他们得知女 儿从长沙走回株洲,会是怎样的 表情。最有可能的画面是:门外 站着发丝凌乱,灰头土脸,拄着 拐杖,似逃难般,看着爸妈傻乐 的我;门内是一脸惊诧,不可置 信的爸妈!

花容失色,体会脚走断的感觉

10月24日早上6点,准时赶 到湖南洋湖湿地集结。大坪里 领队的旗帜在风中恣意飞舞,随 着那舒卷的姿态,一种豪情在慢 慢聚集的人群中扩散。

出发了,迎着微风、晨曦。 早晨的湘江真美啊:晨雾中平静 的江面,悠闲停靠的渔船,寂静 的河滩,横跨在江面上一座座肃 穆的桥……一路畅聊轻快前 行。100公里,就这样轻松征服

这次毅行,参加者有3000多 有湖南的,还有从各个省份 赶来的!队伍浩浩荡荡,参加者 目的却各不相同:有即将毕业, 全班参加,为四年大学生活留下 美好回忆的;有为追女朋友,想 在心仪的姑娘面前表白,展现自 现问题,为曾经走过的情感之路 画上句号的……而我,只想一路 走回家,去看爸妈!

走到第三个签到点,40多公 里的路程,已是下午3点多!从 开始走时的一字排开,勾肩搭 背,嘻嘻哈哈,各种博眼球,到现 在队伍已变成细细长长的一列, 据说,已经绵延十几公里!不管 你来时是女神范儿,小清新范 儿.卡哇伊……此刻都已变成风 尘仆仆,花容失色,拄着路边捡 来的树棍,脚步蹒跚的标准模 样!这个时候,我也全然没有开 始时的轻松得意,开始真正体会 到脚走断了是什么感觉! 我觉 得不是走断了,而是走碎了,脚 趾、脚掌,小腿、大腿的肌肉,膝 盖……无一处不疼! 从来没有 这么羡慕过有车且此刻正开着 车的人,即便是一辆拖拉机从旁 边经过,也让我艳羡得眼睛要滴

走过去了,就是一个新生的自己

也许是看出我行走的艰难, 从后面赶上一位帅哥,问:需要 帮忙吗?这简单的一句话,我不 争气的泪水夺眶而出!他说,陪 走一段, 跟你聊聊天分 散下注意力,或许会 好些! 跟他谈话得知,他 是中南大学毕业的,现在邵阳 工作,这是他第三年参加毅行 了。三年前他第一次参加百公 里毅行时,大学刚毕业,他想用 一场艰难的远行为人生开启新 的一幕! 走得最艰难的时候,脚 上的泡磨破了,袜子上斑斑点点 沾的全是血,也正是这磨破的血 泡,激发了他的倔脾气,他风轻 云淡地说着行走的往事。他说: 这样的行走,让我更坚毅,更勇 敢,无论遇到什么,只要朝着目 标走,终归会到达! 分手时,他 说:走一步,少一步,离终点近一

晚上8点,走到当天的休整 点:湖南工程学院体育馆! 虽然 我的脚已经肿了,脚步趔趄,心 却越来越轻松坚定!每天按部 就班的工作生活,内心和身体都 日渐麻木,需要一个机会、一个 信念,让自己的内心和感觉变得 鲜活! 在这条路上找到自己、成 为自己,走过去了,就是一个新

道走到黑,穿越 长、株、潭,100公里毅 行!"看到这个活动时, 有个念头立马冒出:别 拦我,我要走路回家 看爸妈! 的自 己.!

路走下来. 我想证明,我 能为自己、为父 母承担多少责 任!此时,这条路, 在我眼里已变成一条 朝圣的路!

热读·时尚

到达终点湖南株洲体育 中心,已是10月25日下午5点 多,给妈妈打了个电话:妈,我回 来看你了,我从长沙走回来的! 说完,泪水静静地、放肆地流! 快到家门口时,已看到妈妈在路 口顺着我回家的路张望!回到 家,爸爸在厨房忙活着给我煮 面,放了两个鸡蛋,我吃了两大 碗,妈妈给我泡了我爱喝的绿 茶。那一刻,满足感和幸福感弥 漫整个心间! (沙晚)



◎闲情逸话

垂钓如棋盘征战

秋高气爽,约二三钓友,收拾鱼 竿、饵料,驱车出发,觅得一塘,找一水 草茂盛之处。试竿,深度正宜,洒下诱 饵,略等5分钟,在钩上喂食,将钩抛 入诱饵处,等着鱼儿来上钩。跟水中 那些挑剔、狡猾的家伙斗智斗勇,就如 同在棋盘上征战。有时鱼食打在这 边,鱼儿却在那边鼓花冒泡,于是不得 不抬竿移食,将饵料尽可能地送到鱼 的嘴边,待它吃食时,人在岸边屏声息 气,看着浮标渐渐下沉,再往上翻、送 平,方可提线,于是一条顽皮可爱的白 鲫,才会活蹦乱跳地提到水面上来。 鱼竿就这么在水面上左移右晃,不断 地变换位置,真有点像是"马踏斜日象

有时那些家伙在水底或如龙潜 跃,或上跳下蹿,游弋不定,想它上钩, 难上加难。我们几处投钩下饵,前后 布阵,可它们偏偏不上这个当。偶尔 扯起水线,用力往前一甩,跳到别人的 浮标前边落钩,却见钩饵落下便有鱼 吃,浮标迅速下沉,此时只要用力一 蹬,便逮个正着。钓友们顿时欢呼雀 跃,我说这叫"炮隔三打子"。棋盘上 的那些战法,几乎都被我们应用到垂 钓之中,并且很奏效,所以我觉得垂钓 就像下棋一样,能使人变得睿智起来!

此时鱼线始终保持受力状态,绷 紧而又不使用蛮力,因为鱼线只要稍 一松下,鱼就会脱钩而去,但如果用蛮 力拉拽,鱼在企图逃脱时会在一瞬间 使用爆发力拉断鱼线脱钩而去,这也 是为什么鱼线是用有弹性的材料制作 而成,而鱼竿的柔韧性也非常好,甚至 可以弯曲到360°。又过了一分钟,水 面起了波纹,鱼竿也被我收回了两节, 看到了鱼的大概,是一条红鲤,3斤左 右,游动已经迟缓,鱼尾还在拼命摆 动。筋疲力尽的鱼被我拉到了岸边, 那黑亮的眼珠无辜而无奈地看着我。 提着鱼嘴,取出鱼钩,放入水盆,初战 获捷的喜悦方始绽放。

走出小小居室,走进了美好的大 自然,找到了垂钓和与之兼容并包的 众多情趣,身体里的筋骨也似乎变得 灵活起来。 (郁建民)

要温度 更要有风度



天气转冷,穿衣层次感最重要,高领衫承担 起了表达层次的重要作用,无论裤装还是裙装, 无论连身还是半身,总要以一件高领作为内搭 的基础,如果层次丰富,则选择轻薄材质甚至是 蕾丝,或者干脆以一件质感温暖的针织衫与裤 装打造一个干练又复古的造型。



◀针织裙装

最传统的编织技艺 在本季大肆回归,贴合 身形,亲肌柔软,2015 :,众品牌更多 裙装的款型出现,整身 针织穿搭更是一种热

■帅气风衣

2015 秋冬季,风衣 依旧是大牌秀场上最引 人注目的单品。无论内 搭连身裙、简洁裤装、还 是优雅半身裙,风衣都 显得驾轻就熟。以长度 分类,膝盖上下十厘米 较为常见,在细节设计 上,与风衣"唇齿相依" 的腰带、抽绳及翻领依 旧经典不衰。(综合)





当照片遇见水,不一样 的灵动与鲜活便展现于眼 前。一场名为《内太空》的 水下摄影邀请展,将观 者带入水下,领略摄 影师们从海洋之中 带来的独特影像。 "气泡上 升身体悬浮, 耳边能听

不一样的"风景" 到的只有呼吸和气泡破裂的

声音,身着潜水服潜入水中 观看拍摄于海洋的照片 ……"千奇百怪的海洋生物 仿佛在真实的海底隐匿生 活,而参观者置身5米深的 水底,一种改变以往感官经 验的方式便被呈现出来。照 片与水融为一体,给参观者 带来全新的视觉体验。据了 解,本次参展的5位摄影师 有的已经是水下摄影的心界 翘楚,有的是热爱潜水的摄 影专业院校师生。他们的水 下摄影作品采撷自太平洋、 印度洋、大西洋等洋流活跃 的海域,且因各自的经历不 同,摄影作品各有独到之处。

从海洋里的庞然大物到 隐匿在大海深处的微观世 界,从灵动的鱼群到来自于 海底的思考,镜头中的30余 种海洋生物,重新集合在水

下共同展出,微观了海洋,拉

近了物种,作品力图全方位 展现出海洋世界的奇妙与不

水下摄影展

在水下看照片究竟有什 么不同? 借用一句当下流行 的广告语:"唯一的不同就 是,处处不同。"在浮力与浮 力背心的共同作用下,水中 可以有效地抵消重力,身处 于这样的环境,如同悬浮于 太空之中。于是,有些照片 需要观者将整个身体旋转 90度甚至180度进行观看, 为的就是体验如同太空般的 失重感觉。与此同时,光线 的传播会随着介质的改变而 发生变化,由于折射现象的 影响,在水中看到的任何物 体都会比在空气中观看的体 积大三分之一,而水对于红 光的吸收更是让你置身于蓝 色的奇妙环境中,水波的光 影变化使画面更加生动鲜 (北晚)